Vraag Antwoord Scores

Opbeurend

6 maximumscore 2
* gebruik van de formule P=U -/ 1
* rest van de berekening juist 1

7 maximumscore 2
De transformator is niet ideaal, omdat het opgenomen vermogen (25 W)

groter is dan het geleverde vermogen (21,6 W).

* inzicht dat het opgenomen vermogen groter is dan het geleverde

vermogen 1

* consequente conclusie 1
8 B
9 B

10 maximumscore 2

s§s=0,90m
* gebruik van de formule s =v - t 1
* rest van de berekening juist 1

11 maximumscore 2

t=12 (uur)
* gebruik van de formule C =1/ - ¢ 1
* rest van de berekening juist 1
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